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ORSZÁGGYŰLÉS.
A képriBelőház ülése,

A szombati izgalmak után hét­
tői hangulatban folytatták Polónyi 
Géza tárcájának tárgyalását. A Ház 
egészen üres s azok a képviselők 
is, akik ott voltak, künn a folyó­
són beszélgetnek azokról a kérdé­
sekről, melyek a Polónyi-ügy kap­
csán kerültek napirendre. Polónyi 
Géza is részt vett a folyosói társal­
gásban és a sajtó dolgában ezt 
mondta az egyik csoportban:

— Méltatlan ráfogás és rá­
galom, hogy én a sajtószabad­
sághoz akarnék nyúlni. Éppen 
megfordítva, meg akarom erősí­
teni a sajtószabadságot a törvény­
ben, taxatíve fel akarom sorolni 
azokat az eseteket, mikor az elő­
zetes lefoglalást meg lehet csi­
nálni. Ezt is az újságírók közre­
működésével, az ő tanácsuk alap­
ján kívánom tenni.

Az ülést Justh Gyula elnök pontban 
tiz órakor nyitotta meg. Több elnök Előter­
jesztés után" Szatmári Mór, a munkásügyi 
bizottság előadója bemutatta a bizottság 
jelentését a munkások balesetbiztosítására 
vonatkozó törvényjavaslat tárgyában s kéri

A kit hiába várnak.
Rajz.

A rózsaszínű ernyös lámpa halvány 
világosságot árasztott szét a szobában, 
mintha félt volna élénkebben világítani 
azokra a szomorú alakokra, kik a szoba kö­
zepén álló asztal mellett ülve, kellemetlenül 
nyúltak a felrakott különféle hideg étkekből 
álló estelihez.

Szomorú képet nyújtott b kis társaság 
s mintha a szobában uralkodó félhomályt 
íb az 6 nagy bánatuk okozta volna. De még 
szomorúbb látvány tárult a szemlélő elé a 
szomszéd szoba fehér esipkefüggönyös aj­
taján át, hol sötét ravatalon, hófehér csip­
kék és szalagok között pihent az anya, a 
szerető nő, a jó leány, lehunyva jóságos 
szemeit örök álomra.

Fiatal volt még, alig huszonhat éves, 
de jött egy végzetes betegség, azután társa, 
a sötét halál és rálehelte fagyos leheletét a 
rózsás arcokra s kiszakította szerettei karjai 
közül. Elvitte magával oda, a hol, — többe 
semmi sem fáj.

A nagy viaszgyertyák meg-meglobban- 
nak, a mint a folyosóra nyíló ajtó csende­
sen kinyílik, egy-egy fényes sugár oda te­
red a halott arcára.

azt kinyomatni, szétoszlatni és annak idején 
napirendre tűzni.

A Ház ilyen értelemben határozott.
Az igazságügyi budget,

Emö'dy József: "'a tőzsde reformjáról 
és a fedezetlen határidőüzletek korlátozásá­
ról szól. Örömmel hallotta az igazságügy­
miniszter programmját, de mégis kénytelen 
felszólalni a fedezetlen határidőüzlet meg­
szüntetése tárgyában. Ez a fedezetlen határ­
időüzlet, mely a budapesti áru- és érték­
tőzsde egyik főüzletága, jogalap nélkül álló 
ügylet, melyet tisztán csak a spekulációra 
alapítanak a legszegényebb földmivelő 
nép kizsákmányolására. Ez az üzlet meg­
szüntetendő, ez ellen nem is szól érv s 
csak a múlt politikájának szereplői érthető 
érdekekből ragaszkodnak a vagyonszerzés­
nek o törvénytelen módjához. A sztrájktör­
vényt sürgeti meg és ebben minden intéz­
kedést meg kell tenni, hogy az aratósztráj­
kot lehetetlenné tegyék. Szterényi a vízve­
zeték, gáz- és vasúti sztrájkot akarja az uj 
törvényben megakadályozni. Pedig ha nincs 
gáz, van petroleum, ha nincs vasút, akkor 
van lovasszekér, de ha nincs aratómunkás, 
akkor nincs búza és nincs kenyér. 0 meg­
követeli, hogy az aratósztrájk ellen szóló 
rendszabályokat vegyék be a törvénybe. A 
sztrájkot csak katonaság közbejöttével lehet 
letörni.

Az elnök: Figyelmezteti a szónokot, 
hogy ez a tárgy a földmi /elésügyi tárca 
keretébe tartozik.

Emö'dy József: Az 1848. évi II. tör­
vénycikk a most készülő sztrájktörvénynyel

— Ne sírj papa, hisz mama az égbe 
ment, majd visszajön. Vigasztalja apját a 
négy éves Margitka.

— Mama visszajön 1 mama édes, jó 
mamai — tapsol apró kezeivel a három 
éves Ilonka is. Aztán odafut a kesergő nagy­
mamához. Belecsimpaszkodik annak ruhá­
jába és kedves gyügyögóssel ismétli sokszor 
egymásután.

— Mama visszajön. Csak az égbe ment 
az angyalokhoz.

Vtossagön lelkem, mondja a nagymama 
elfojtott zokogással, azután ölébe veszi a 
kis leányt, oda viszi apjához, az ölbe veszi 
mindkettőt, összeesókolja szöszke fürtös fe­
jecskéiket és kőnyes szemekkel is azt su­
sogja:

Igen, mama visszajön drágám. — 
Visszajön. Mire a két leánynővér egymásra 
nézve, felállnak az asztaltól és hogy sírá­
sukkal ne zavarják a gyermekek csevegéseit, 
átmennek a halottas szobába, hol a gyászos 
ének utolsó akkordja az 6 szivszaggató 
zokogásukban enyészik el.

Másnap eltemették a kedves halottat.
A lesújtott férj vigasztalhatatlan volt. 

Naponkint kijárt a temetőbe koszorút vinni 
a kedves sírra. A ház vezetését pedig egy 
gazdasszony vette át, mig a kis leányokat 
meg a nagymama vette pártfogásába, mint 
mondá addig, mig a mama vissza nem jön.

kiegészítendő. A cselédtörvényről beszél.
Az elnök: Figyelmezteti a szónokot, 

hogy szorosan ragaszkodjék a tárgyhoz, mert 
a cselédtörvény végrehajtása azelőtt sem, 
a jövőben sem lesz az igazságügyi tárca 
tárgya.

Emödy József: Meghajlik az elnök előtt, 
mert . . .

Az elnök: A házszabályok előtt 1
Emödy József: ... az elnök hatal­

masabb.
Az elnök: A házszabály a hatalmas!
Emödy József: A költségvetést el­

fogadja.
Kelemen Samu: Az igazságiigyminisz- 

ternek a sajtószabadságról tett kijelentései-; 
vei foglalkozik. Kérve kéri a kormányt, ne 
is gondoljon arra, hogy a sajtó legteljesebb 
autonómiájához nyúl. A kenyér nélkül meg. 
lehet lenni, mert a kenyeret pótolhatni, de 
a gondolat nélkül nem. A sajtó minden ne­
mes küzdelemnek, minden jogos célért való 
törekvésnek a vezető harcosa s halálos bűn 
volna jogait csak érinteni is. A gyülekezési 
és egyesülési jog érintetlensége szintén köz­
érdek. A büntető törvény reform járói SZÓL 
Nagy elmék müve a magyar büntetőtörvény* 
de figyelmeztet arra, hogy szociális érzéifc 
nélkül készült. Mi csak a fegyházakkal tu* 
dunk dolgozni. El kell törölni a kategóriá­
kat, a minimumokat, hogy a biró lelkiisme­
retét feloldjuk a paragrafusok béklyói alóli 
A feltételes elítélést sürgeti. A törvénynek 
oltalmaznia, felemelnie is kell, nemcsak ök­
lével lesújtani.

Szünet után Polónyi Géza igaz?ág­
ügy miniszter felel az egyes felszólalásokra.

Régen letelt a gyászét' a az atya is 
gondolt arra, hogy sorsán fordítson vala­
merre.

Asszony kell a házhoz: gondolá.
Jött a házhoz uj asszony, uj mama.'
— Mama, mama, csakhogy vissza­

jöttél 1
E szavakkal futott a két kis leány a 

fehérbe öltözött mamához, ki hidegen ölelte 
meg az örvendező gyermekeket és hidegebb 
csókot nyomott fátyolán át derült homlo­
kukra.

— Ah mamám, édes jó mamám, do 
szép vagy 1 Jaj de régen várunk! De sok­
szor megsirattunk a nagymamával együtt -— 
mondá a kisebbik.

Csakhogy a gyermekszív érzi, ismeri 
az anya ölelését, csókját s szeretőiét.

Oh ez nem a mi mamánk i az jobb 
volt, az jobban szeretett minket, mondá 
Margitka.

— Édes apa, a mamácska mielőtt az 
égbe ment, jobban szeretett bennünket, 
mondá a kis Ilonka.

8 mikor aztán megnőttek s megtudták, 
hogy ez nem az igazi mama, elkezdték 
újból várni, a nagymamával együtt. — De
uiába várták ... ............. , . . v

A meghalt nőt elfelejti férje is, csak
gyermekei nem!

Vásároljunk jó árut ■»
olcsó

Hazai és angol kelmék legszebb kivitelbe» Asztalos József női divatárn'táza,
Defereoen, Kos.«‘áh-u 4.
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El akar oszlatni egyes félreértéseket Az a 
megjegyzés, hogy a budapesti váltótörvóny- 
Bzéknól nemrég rendszer volt a borravaló, nem 
a bírákra vonatkozott A Bájtó megtisztítása 
az állam elsőrendű érdeke. Mondják, hogy ez 
reakoionáriuB szellemű, de hogy mit tett a 
szabadelvű kormány, megmondhatná Mile- 
tios. Felolvassa a ma is érvényben levő tör­
vényt Ezt a szabadelvű párt alkotta, 
ebben a lefoglalás ki van mondva. No és 
most jön a reakció. (Vlád Aurél közbeszól: 
Már itt van 1) Hát ezt ón el törlendőnek tar­
tom. (Általános meglepetés.) Erre vonatko­
zólag a hírlapírók testületéinek színét-javát 
ankétre fogja összehívni a költségvetés le- 
tárgyalása után. De az állam érdeke, hogy a 
megtorlás kíméletlen és gyors legyen, ha 
Aidául fegyveres felkelésre búj tógát a sajtó, 

iiadügyi terveket, államtitkokat elárul, a női 
becsületben gázol. (Tetszés.) Nemes Berta­
lan a bírák sanyarú helyzetéről beszél. A 
költségvetést elfogadja. A vitát holnap foly- , 
tátják.

Apponyi Aradon.
A kormány szociális po­

litikája.

h

vábbra is. Az ámítás és lázitás dicsőségét I 
átengedem másoknak. Biztosítja a tanítókat, 
hogy érdekeiket a kellő erővel képviseli. A 
miniszter azután a főispán vezetésével tisz­
telgő törvényhatósági tagokat fogadta.

Kijelentette, hogy Arad város felsőbb 
leányiskolát kap. Tisztelegtek még a minisz­
ternél az aradi képzőművészeti társulat kül­
döttsége és a hunyadmegyei küldöttség, 
mely az odavaló magyarság nyomorúságát 
ecsetelte. A diszebéden Károlyi főispán a 
királyt, Várj assy polgármester gróf Apponyi 
Albertet köszöntötte fel. Apponyi válaszá­
ban a tanítókat bajtársainak nevezte, kikkel 
— úgymond — párbajt vívunk az erőkkel 
szemben, melyek a nemzet erejét fenyege­
tik, párbajt vívunk a sötétség szelleme, a 
beteg nemzetköziség ellen. (Éljenzés.) Do­
bén a harcban, mint a porosz háborúban a 
német, úgy itt a magyar iskolamesterekre 
vár a legnagyobb munka. Ezeket élteti.

Gróf Apponyi 4 órakor visszautazott 
Budapestre.

Választások a református 
egyháznál.

Tisztviselők választása.
Aradról jelentik nekünk : gróf Apponyi 

Albert vallás- és közoktatásügyi miniszter 
ma Keményi Imre osztálytanácsos s Kozma 
László, a tanítók országos bizottságának el­
nöke kíséretében Aradra érkezett. A pálya­
udvaron a minisztert Varjassy Lajos polgá,r- 
mester üdvözölte. A vasútról a városházán 
berendezett szállására hajtatott, honnét ké­
sőbb a minoriták templomába misére ment. 
Majd megtekintette az aradi iskolák közül a 
polgári és elemi iskolákat, a tanítóképzőt, a 
román papnevelő intézetet, a gimnáziumot 
ős reáliskolát és az izr. fiúiskolát. A minisz­
ter azután résztvett az aradvidóki tanító­
egyesület és a Demke által emelt tanító­
kon viktus záró ünnepén és a zárkőro kala­
pácsosai ütve, isten áldását kérte az épületre, 
mely a szeretoten épült fel és a kötelesség- 
tudást fogja ápolni. A városházán az arad­
vidóki tanítóegyesület diszgyülést tartott, a 
melyen gróf Károlyi Gyula főispán elnökölt, 
Kovács Vince, a tanítóegyesület elnöke be­
szédet mondott a konviktusról. Sisak Gyula 
kisjenői igazgató indítványára gróf Apponyi 
Albertet a tantóegyesület disztagjává válasz­
tották. Gróf Apponyi Albert szives szavak­
kal köszönte meg a kitüntetést.

— A tanító — úgymond — és a nép­
oktatás ügye mindig hamupipőkéje volt a 
politikának. Nem tartozik ide azt fejtegetni, 
hogy a múltra nézve mennyiben indokolt e 
szemrehányás, de hogy ezentúl ne legyen 
jcyy, ez az ón kötelességem. Ha az, a mit 
eddig, e rövid idő alatt tett — úgymond — 
uem is felel meg a várakozásnak, hasonlít­
sák össze nz elmúlt néhány hónapot a múlt 
35 esztendővel; a további 35 év nem fog 
bizonyára úgy lefolyni. A további munkához 
u tanférfiak támogatását kéri.

Az ülés után Kozma László a magyar- 
országi tanítók nevében üdvözölte a minisz­
tert Apponyi feleletében kijelenti, hogy a 
tanítók sorsával való foglalkozás legelső 
gondja volt, melyet odáig vitt, a meddig a 
felen viszonyok között vinni lehetett. A med­
dig hazánk gazdasági ereje és azon párhu­
zamos igények, melyek egyszerre dönuetik 
kapunkat, megengedik; ismerteti a kormány
szociális í1“^Igíndiüt irány logikájánál fogva 

_ úgymond — utódomnak is gondjanak 
Veil lenni, hogy a nemzeti gazdagodás fo­
kozatosan cléressék azoknak is, a kik a 
nemzeti művelődés alapkövét lerakták. Töb­
bet teszek, mim mondtam. Ez irányit to-

Az újra alakult bizottságok.

Rendkívül nagy érdeklődés mellett tar­
tott vasárnap délelőtt 10 órakor alakuló gyű­
lést a debreceni ref. egyház presbitériuma.
A gyűlésen a beteg főgondnok helyett Ko­
vács József polgármester, a gyöngélkedő 
püspök helyett pedig Kiás Albert lelkész
elnökölt. , ,

Ezután számba vették az ujonan vá­
lasztott presbitereket, akik a lemondott Bo­
ros Márton kivételével valamennyien meg­
jelentek és letették az esküt. j

Ezután következtek a választások. A l 
gazdasági bizottság elnöke lett nagy több­
séggel Vecsey Imre ; ellen jelöl tje, dr. Ko- 
csár Gábor 11 szavazatot kapott. Főjegy­
zővé egyhangúlag ismét Somogyi Pált vá­
lasztották. Az egyház ügyvédje ismét Mar­
ton Imre lett. Számvevőnek ismét Nagv 
Lászlót választottá«. Erdélyi József ellené­
ben, pónztárnokká Csobán József, ellenőrré 
Siúcs Eleket. Megmaradtak úgyszintén ál­
lasaikban Otrokoosi Végh János gazdasági-, 
Kató László árva- és Pető István iskola­
gondnokok. Újra megválasztották aljegyzővé 
Jenev Miklóst 5 szótöbbséggel Kovács Já­
nos népiskolai felügyelővel szemben. Szóval ; 
a régiek győztek az egész vonalon.

Ezután megalakították az egyes bizott­
ságokat. . , .

Az egyházközségi birőságoa, amelynek : 
elnöke a presbyterium elnöksége, a követ­
kező tanok választattak: Bészler Károly, 
Harsány! Gusztáv, dr. Oláh Miklós, dr. Sz. 
Szabó József, Kovács József, dr. Márton 
Kálmán, Szilágyi Imre, Juhász Ignác, Ka- 
zinoy Gábor, dr. Kocsár Gábor. Jegyzője a 
bizottságnak a főjegyző.

Az iskolaszék eddigi érdemes elnöke, 
Kiss Albert lemondott állásáról és nem vál­
lalta el tovább a terhes tisztet, amit sajná­
lattal vett tudomásul az egyháztanács. Az 
iskolaszék uj elnöke lett Szele György lel­
kész, tagjai a lolkószi kar tagjai és Aozól 
Géza, dr. Erdős József, Harsányi Gusztáv, 
Komlóssy Arihur, Kulcsár Endre, dr. Nagy 
Zsigmond, Oláh Károly, dr. Öreg János, 
Roncsik Lajos Sin ka Sándor, Sáfár László, 
Tcrök Páter, Kovács János, Káposztás Imre, 
Dávid Mihály. Az iskolaszék jegyzője az 
aljegyző.

Megválasztattak a felsőbb leányiskolái 
igazgatótanács elnökévé Kiss Albert lelkész,

tagjaivá Dicsőfi József, K. Tóth Kálmán, 
drgJSz. Szabó József, Bttl°8k Fer®n* 
Ujfalussy József és Somogyi Pál. E bixott- 
súg a jegyzőjét saját kebeléből vála’’®tja\

8 Áz árvaügyi bizottság elnöke lett 
Dicsőfi József lelkész, tagjai: dr. Bacsó 
Dezső, Balogh Ferenc, Bészler Károly, 
Csanak József, Dávid Mihály, Pfn*es Sán­
dor, Hercegh János. Kardos László, Kertész 
Mihály, dr. Kenézt Gyula, Újvárt Qyörgy, 
dr. Kola János, L. Nagy Bálint, B. Nagy 
János, Oláh Károly, dr. Or0g J™ Pongó 
Lajos, Szabó Kálmáo, K. loth Sámuel, 
Zádor Lajos, Varjas János, dr. Gulyás 
István, Juhász István, Pethó István, Kovács 
Ferenc, Kovács László, Tóth Gergely. E 
bizottság jegyzője az aljegyző.

Az ispotályt vegyes bizottság elnöke 
lett K. Tóth Kálmán lelkész, tagjai Alföldi 
Gábor, Vecsey Viktor, Hódy Béla és Kom­
lóssy Arthur, jegyzője az aljegyző.

Az ösztöndijosztó állandó bizottságnak 
elnöke a presbyterium elnöksége, tagjai a 
lelkész! kar tagjai, Balogh Ferenc, dr. Nagy 
Zsigmond, Dávid Mihály, Káposztás Imre, 
Kertész Mihály, K. Kiss József, dr. Kocsár 
Gábor, Komlóssy Arthur, dr. Kola János, 
Kovács Lajos, Kovács József, Márton Imre, 
dr. Sz. Szabó Józse, Szilágyi Bálint, Tóth 
Sándor, Juhász Ignácz, dr. Varga Lajos, 
Vecsey Imre, Vecsey Zoltán, dr. Oláh Mik* 
lés, Kazinczy Gábor, dr. Peczkó Ernő, 
Kardos László, Dóczy Gedeon, jegyzője a 
főjegyző.

Miután a gazdasági bizottság elnökét 
már előbb megválasztották, tagjai lettek a 
lelkészek és Alföldi Gábor, Bácsi András, 
Böszörményi Mihály, Csobán József, Csóka 
Sámuel, Haranghi Sándor, Hódy Béla, dr. 
Bacsó Dezső, Kertész Mihály, Kecskés Ist­
ván, id. Kertész István, Kertész János, dr. 
Kocsár Gábor, Kovács Lajos, Jeney Miklós, 
Kazinczy Gábor, Harsányi Gusztáv, dr. Már­
ton Kálmán, Medgyessi Ferenc, Molnár 
Ambrus, B. Nagy János, Pálfy Ferenc, Pethő 
István, Pongó Lajos, Szilágyi Bálint, Szi­
lágyi Imre, Török Bálint, Juhász Ignác, 
Zöld János, Zöld Mihály, Faragó András, 
L. Nagy Bálint, Garda Dezső, Pénzes Sán­
dor, Aczél Géza, Bészler Károly, dr. Oláh 
Miklós, Boros Márton, Király Gyula, Id. 
Bányai István, Jegyzője a főjegyző.

Miután a kőzalupi állandó bizottság 
elnökét a lelkészt kar választja, tagjai: a 
lelkészt kar tagjain kívül Ablonozi Gedeon, 
Boldogb Sándor, Zs. Pap János, Kálmán 
András, Karai Sándor, Mészáros János, T. 
Nagy János, Kulcsár Gábor, Molnár Sándor, 
Törő Imre, Prém Ferenc, Móricz Ferenc, 
ifjú Miké Ferenc és Szabó József iparos, 

i jegyzője: az aljegyző.
Ezután a számonkérő bizottság, a mely­

nek elnökei a presbiterinm elnöksége, alakult 
meg. Tagjai lettek, a lelkészt kur tagjain 

; kívül dr. Kocsár Gábor, Juhász Ignác, Ron- 
I esik Lajos, Oláh Károly és Bészler Károly,
; jegyzője a főjegyző.

Az iskolákat építtető vegyes bizott­
ságba, a melynek elnöke a presbyterium el- 

1 noksége, a lolkószi kar tagjain kívül bevá­
lasztattak dr. Sz. Szabó József, Kardos L,, 
dr. Kola János, Márton Imre, Zádor Lajos, 
dr. Nagy Zsigmond, Garda Dezső és dr. Fe- 
renozy Gyula, jegyzője az aljegyző.

Simonffy Imre főgondnokon kivül a fő­
iskolai igazgató tanácsba kiküldettek: Dicsőfi 
József, Kiss Albert, Kovács József, K. Kiss 
József, dr. Nagy Zsigmond, dr. Sz. Szabó 
József és Márton Imre. A főiskolai gazda­
sági tanácsba pedig Dicsőfi József, Márton 
Imre, Juhász Ignác és Bészler Károly, — a 
tanárválasztó küldöttség tagjai lettek: Diosöfi 
József, Kiss Albert, Kovács József, dr. Ko­
osár Gábor, Márton Imre, dr. Sz. Szabó Jó­
zsef, K. Tóth Kálmán és dr. Varga Lajos; 
póttagok: Csobán József, Juhász Ignácz és 
dr. Ujíalussy József József.

Slain »1* pályája kezdeté _
gond nélkül i karja kihazasitam.

pénzt akar adni. idején gondoskodjék és lépjen be anaK pi
!.««»■• .?»< „ ..
Í»*»aó fc |<»wí < nkn in magát
8aais* * 85» B <rö akui szerezni olcsó kényelmos lefizetésre

esse tP^jlsaÄÄ*®a ifiegségéro nem akar másra szorulni, m sz. m<«t «lakúién, évtár». tag|»i soriba «refetiez mértem ketibefizetései
US*S» ** «s«5 - W' l. itr-nyH&tssa esanaíuBM., ELtaa«*
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Ujraalakult a vasárnapügyi bizottság 
b. Elnök: a presbyterium elnöksége.Tagjai: 
Balogh Ferenc, dr. Erdős József, Nagy 
Sándor, Jámbor látván, Bihari István, Ménes 
András, Ekli Imre, Salánki Ferenc, Liptai 
József, Horváth István, K. Tóth Sámuel, 
Polgári Sándor, Seres András, Polgári Már­
ton, Pethó Lajos és Kertész Imre, jegyzője 
az aljegyző.

Az orgonaépittető bizottság elnöke a 
presbyterium elnöksége, tagjai a lelkészi 
kar tagjai, Aozél Géza, Harsányi Gusztáv, 
dr. Kenézi Gyula, Szilágyi Imre, Kovács 
József, Márton Imre, dr. Ujfalussy József, 
Kertész Imre és ifj. Kertész István, jegy­
zője a főjegyző.

Nagy József-féle alapítványba megvá­
lasztattak Dicsőfi József, Kovács József 
rendes tagok és Somogyi Pál póttag.

Egyházmegyei rendes képviselők let­
tek: Márton Imre, dr. Nagy Zsigmond, B. 
Nagy János, dr. Varga Lajos, Juhász 
Ignáe és Kazinczy Gábor, póttagok: dr. 
Bacsó Dezső, dr. Márton Kálmán.

Szikszay—Gáli alapítványi bizottság­
nak elnöke az iskolaszék elnöke, tagjai 
Dicsőfi József, Komlóssy Arthur és Oláh 
Károly, a Vecsey—Bruckner-fólo telkeket 
értékesítő bizottságnak elnöke a gazdasági 
bizottság elnöke, tagjai a lelkészi kar tagjai 
a lelkészi kar tagjain kívül Márton Imre, 
Medgyessi Ferenc, Vecsey Zoltán, Kovács 
József, Juhász Ignác, Kazinczy Gábor, ifj. 
Kertész István és Tóth Gergely, jegyzője a 
főjegyző; — a Sárai Szabó- és Szombathy— 
Vörösmarty-alapitványból származó jótéte­
ményeket kiadó testületbe a presbyterium 
elnöksége küldetett ki.

Ezután megejtették a szavazást az 
egyházkerületi világi aljegyzői állásra. A 
debreceni egyház a maga 10 szavazatát dr. 
Baksa, Lajos hódmezővásárhelyi ügyvédre 
adta. Végül Horváth Gusztávnak a múlt 
december 29-én lefolyt presbiterválasztás 
ellen beadott felebbezését kiadták nyilatko­
zattételre áz egyházközségi bíróságnak, mire 
az ülés véget ért.

VÁRMEGYE.
Megtagadott jóváhagyás. A tisza-

csegei olvasó-kör tagjai kimondták a kör 
feloszlatását és elhatározták, hogy a kör 
egész vagyonát átadják a magyar földmun­
kások országos szövetségének. A határoza­
tot a belügyi kormány nem hagyta jóvá, 
mert a feloszlás esetére az alapszabályok 
mást írnak elő.

Népgyiilés. E hó 27-én, vasárnap 
délután Hajdusámsonban a községháza ud­
varán a szociálisták népgyülést tartanak, a 
melynek napirendje a következő: a kisgaz­
dák és földmunkások helyzete, a munkás- 
védő szövetség megalakítása, az általános, 
titkos szavazati jog és a fokozatos adó­
rendszer. A szónok Fülőp László lesz.

Sértőévé**. Hajdusámsonban kiütött a 
sertésvész. A hatóság elrendelte a zár­
latot.

Két átirat. Sopronvármegye a tiszt­
viselőknek titkos szavazással való választása, 
Biharvármegye pedig a sajtószabadságnak 
törvényhozási utón való rendezése érdekeben 
a képviselőházhoz küldött feliratát meg 
küldötte Hajduvármegyének is.

Agyonlőtte a testvérét
A gondatlanság áldozata.

(Saját tudósítónktól.) Megdöb­
bentő az a szerencsétlenség, amely

tegnap a lőfegyverrel való gondat­
lan bánásmód folytán a közeli Ná- 
náson történt. Égy 16 éves fia 
édesatyju fegyverének piszkálgatása 
közben agyonlőtte testvérhugát, a 
kinek a golyó az agyvelejét széjjel 
roncsolta és azonnali halált okozott.

Draveczki László nánási gazda­
ember Sándor nevű fia és ennek 
Julia nevii testvére egyedül voltak 
otthon. Draveczki Sándor kedves­
kedni akart édesapjának, hogy mire 
hazatér, a fegyver már ki lesz 
tisztítva.

Levette a falon függő fegyvert 
és piszkálgatni kezdte. Julia nevű 
húga pedig mellé állt és mohó kí­
váncsisággal nézte bátyja munkáját.

Alig telt el azonban két perc, 
a kis leány nagy sikoltással rogyott 
le a földre. Piszkálgatás közben 
ugyanis a fegyver elsült és a golyó 
egyenesen a fegyverrel szemben 
álló kis leány homlokába fúródott, a 
kinek az agyvelejét a golyó széjjel 
roncsolta. A végzetes szerencsétlen- 
ség pillanatában a kis leány ször­
nyet halt.

A szerencsétlenségről kimerítő 
távirati tudósítást küldött az ottani 
rendőrség a debreceni ügyészség­
nek, ahol szigorú vizsgálatot indí­
tottak. Elrendelték, hogy a kis 
leány hulláját a törvényszéki orvos 
boncolja fel.

A boncolás megejtése^ végett 
ma reggel utazik ki Isoó János dr. 
törvényszéki orvos, a vizsgálóbiró- 
ság egyik kiküldöttjével.

MULATSÁGOK.
Jogáé* tánceatély. Igen fényesnek

ígérkezik a jogászok táncestélye, melyet e 
hó 31-én tartanak meg a Bika-szálloda dísz­
termében. Serényen folynak az előkészüle­
tek. A meghívókat most bocsátják széjjel. 
A vigalmi bizottság élén Tatay Zoltán, vá­
rosunk társadalmának kedvelt tagja áll, ki­
nek neve már magában is garancia az es­
tély sikerének érdekében. A jogászok min­
dent elkövetnek, hogy táncestélyük a far­
sang legsikerültebb mulatsága legyen. Je­
gyek előre válthatók Molnár Ferenc ur női 
divat üzletében. Á kik tévedésből meghívót 
nem kaptak, forduljanak a bálirodához 
(Csapó-utca 32. sz.).

Postások táncestélye. A m. kir. 
posta- és táv. altisztek, szolgák táncvigalma 
február hó 2-án lesz a Korona dísztermé­
ben, mely minden évben a legkedvesebb és 
legsikerültebb mulatságok egyike szokott 
lenni. A kiváló derék, lelkiismeretes és szor­
galmas postásaink fáradságot nem ismerve 
oda hatnak, hogy a közönség kedvét meg­
nyerjék. E szokásos kedélyes mulatság mint 
a múlt években, úgy az idén is lónyesnek 
ígérkezik. A hölgyeket Antalffy Ferenc által 
készített igen csinos, művészies kiállítású 
táncrenddel fogják meglepni, a jó magyar 
talpjalá valót pedig VeresTóni elsőrendű zene­
kara fogja játszani. Kezdete este 8 órakor. 
A közönség körében a bál iránt már is nagy 
érdeklődés tapasztalható. Jegyek előre vált­
hatók az összes levólkézbesitőknél, a városi 
és pályaudvari postahivatalnál és este a 
pénztárnál.

A VÁROSHÁZÁRÓL.
Teljes tanácsülés. A városi tanács 

ma délelőtt 10 órakor Weszprémy Zoltán 
főispán elnöklete alatt ülést tart, amelyen a 
közgyűlési tárgyakat fogják ellátni tanácsi 
javaslattal.

Alapítvány. Debrecen városa a ma­
gyar numizmatikai társulat alapitói közé lé­
pett 200 koronás adományával. A társulat 
elnöksége szép levélben köszönte meg a 
város alapítványát.

Kinevezés, a főispán Debrecen 
városához közigazgatási gyakor­
noknak nevezte ki^ Vályi Nagy 
Gusztávot, a tehetséges költőt. A 
kinevezés valóban érdemes és 
törekvő embert ért.

Zárt ajánlati versenytárgyalás. A
villamos-telep épületeinek építésére a beér­
kezett zárt ajánlatokat ma délelőtt 11 órakor 
fogja felbontani a bizottság.

A* „Arany Bika“ bérlete. A bel­
ügyi kormány az „Arany Bika“ bérlőjével 
kötendő méltányos egyezségre vonatkozó 
közgyűlési határozatot jóváhagyta. A tanács 
tegnapi üléséből bizottságot küldött ki, hogy 
Németh András és. társával tudassák, hogy 
a tanács a közgyűlési határozat alapján fog 
eljárni. Előreláthatólag az egyezség most sem 
fog sikerülni. Ez esetben a város rendőri 
karhatalommal fogja kinyitni a Bika jobb 
oldali bejáróját, ahol ma a borbélyüzlet van.

Ménselejtezés. A fedező mének se­
lejtezését e hó 22-én fogják megejteni Buda* 
házy Kálmán lótenyésztési felügyelő közbe­
jötté mellett.

Megtagadott telepengedély. A ta­
nács a főkapitány előterjesztése alaján meg­
tagadta Both Mártonnak a telepengedély 
kiadását.

Nincsen fa sehol.
Drágul a fa, drágul a szén.

Szibériai tél Debreoenbem,

Leirhatlan keserűség fogja el a 
debreceni polgárságot. Itt a nya­
kunkon a szibériai tél dermesztő 
hidegével és a városi faraktárból a 
készlet már 4—5 hete kifogyott. A 
fakereskedőknek van ugyan fájuk, 
de drágán adják, ami különösen a 
szegényebb sorsú polgárságot sujlja.

Szóba került ez a kínos ügy a 
tegnapi tanácsülésen is. Török Gá­
bor erdőmester jelentette, hogy az 
Epreskertben van a városnak még 
600 négyszögöl fája. Javasolta, 
hogy azt bocsássák a közönség 
rendelkezésére addig, amig ő feb­
ruár első napjaiban 1000 öl fát ké­
pes lesz a városi faraktárba szállí­
tani. A fát már szállíttatja is az 
iparvasuti vonal mellé, de a munka 
a dermesztő hidegben nehezen megy.

De a tanács úgy határozott, 
hogy a 600 öl fát nem bocsátja ^a 
közönség rendelkezésére, mert mój* 
a fakompetenciát nem vették ki 
teljesen és magának is szükségé 
van a fára.
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Kiderült, hogy több Ízben meg­
esett, hogy a számvevőség utalvá­
nyára nem szolgáltatták ki a fát a 
faraktárban, mert fa nem volt. A 
tanács a befizetett pénzt _ vissza­
utalta, megtérítette a hiábavaló 
fuvarköltségeket is, de.egyúttal, cl- 
írendelte a vizsgálatot is oly irány­
ban, hogy kinek a mulasztása miatt
történt ez a dolog.

Ez azonban nem vigasztalja 
meg a fázó-didergő embereket A 
hideg Debrecenben oly nagy, a 
milyenre a legöregebb emberek 
sem emlékeznek; tegnap is tizenhat 
fokos hideg volt, az éjjel még több.
A fa ára ismét emelkedett, a szene 
szintén, a lakosság a legaggasz- 
tóbb helyzet előtt áll s Joggal vár 
sürgős orvoslást a hatóságtól.

SZÍNHÁZ.
Komái Berta vendégjátékai lezaj­

lottak, de javarészükben nem azzal a siker­
rel a mely vendégmüvésznők szereplése 
nyomán szokott fakadni. Vasárnap este a 
N ebánts virág Dems-ét játszotta el, A félénk, 
zárdából! kis leányt, a kit a véletlen hajszol 
bele a pajkos szituációkba, egészen más fel­
fogással játszotta meg s inkább a jelené­
seibe ékelt táncokkal ért el sikert. A Jani 
és Juci kupióját azonban pompásan adta 
elő. Tegnap a Drótos tót operett Zsuzsikáját 
láttuk tőle. A legsikkesebben táncolt a kö­
zönség viharos tetszése mellett. A Drótostót 
előadásán különben Polgár, Sarkady és 
Karács jutottak még el a sikerig. Az előbbi 
kettő tréfáikkal, az utóbbi pedig szépen elő­
adott énekszámaival. Fóti Frida tetszés mel­
lett játszott s Polgárral lejtett táncát megis­
mételtette a közönség.

Szentgyörgyi István Debrecenben.
A legnagyobb színészek egyike, kinek tipi- j 
kus eredeti magyar alakításai az egész or­
szágban híresek, legközelebb bárom estén 
vendége lesz a debreceni színháznak. A 
művész bárom legjobb szerepében fog fel­
lépni. A Csikósban: A vén Márton csikóst, 
Pillangócsatában: Winkelman gyárost és 
Cigányban: vén Zsiga cigány szerepében. 
Debrecen város müórtő közönsége bizony­
nyal legnagyobb érdeklődéssel néz a művész 
fellépései eló.

Fenn az ernyő. Holnap, szerdán meg­
ismétli a társulat Szigligetinek klasszikus 
vigjátókát, melyben Zilahynak és Arday 
Idának van igen jó szerepe. A többi szerep­
lők a régiek maradnak.

A kis áruló operettéből az összének- 
nróbákat tartja a személyzet. A napokban 
mór megkezdődnek a színpadi próbák. A 
hatásos operette főszereplői Zilahyné és 
Fólhy Frida, akik felváltva fognak játszani. 
A többiek maradnak állandóan.

Gyémánt lakodalom.
Ritka ünnepély.

Ma már a ritkaságok közzé 
tartozik az olyan szép ünnepély, 
mint amilyen vasárnap este folyt 
le egy derék debreceni iparos csen­
des családi tűzhelyén. Akkor ün­
nepelte meg Szathmáry György 
Bzücsmester Kovács Máriával kotoa 
házasságának gyémánt lakodalmát.

debreczeni ÜJBA.O

a galambőszhaju, nyolovanhat 
éves ember és 78 éves felesége a
legjobb egészségnek örvendenek s 
maguk is táncoltak azon a szép 
ünnepélyen, amelyet kiterjedt csa­
ládjuk körében, meleg tosztok, 
szeretet és ragaszkodás mellett tar­
tottak meg. ,

Hatvan évveljezelőtt vezette ol­
tárhoz élete párját, aki azóta sze­
rető felesége, a küzdelmes életet 
hűséggel osztotta meg vele s örömé­
nek, bánatának odaadó részese volt. 
a szabadságharc őt is kiragadta 
családja köréből s csak a harc vé­
gével tért újra vissza hitveséhez, a 
kivel azóta csöndes boldog ele­
tet ólt ...

A derék házaspart gyermekein, 
unokáik, sőt dédunokáik vették kö­
rül szeretettel a gyémánt lakodal­
mon. Szathmáry György ma is be­
csületes odaadással folytatja szucs- 
mestersógót.

ÚJDONSÁGOK.
* Oyáezmise. Özv. Rohody Györgyné, 

a kiben a Csikes család testvért gyászol, 
folyó hó 20-án Nagy tarosán hirtelen meg­
halt. Temetése tegnap folyt le. A gyász­
misét az elhunyt lelki üdvéért csütörtökön, 
folyó hó 24-ón délelőtt 9 órakor a debreceni 
rém. kath. templomban tartják meg, melyre 
a gyászoló család meghívja az ismerősöket.

* Orvosi kirendelések. A katonai 
állításhoz polgári orvosul Weszprémy Zol­
tán dr. Losonczy Álmos megyei főorvost, 
helyetteséül pedig dr. Tüdős János városi 
tiszti főorvost rendelte ki.
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* Miniszteri biztos Debrecen­
ben. Budaházy Kálmán, miniszteri 
osztálytanácsos, az állami mének 
beosztása végett e hó 21-én váro­
sunkba érkezett. A mén-beosztás, 
mint lapunkban már jeleztük, jan. j 
22-ón történik a helybeli méntelep­
nél s ezen működés a jelzett napon 
reggeli 9 órakor veszi kezdetét.

* Az adótisztviselők egyesülete. A ;
városi adóügyosztály tisztviselőiből alakult 
Koszorú-egylet szombaton tartotta meg évi j 
közgyűlését. A tisztikar beszámolt egy évi 
eredményes működéséről és elszámolt a ke­
zelésére bízott vagyonról. A közgyűlés a fel­
mentvény megadása után egyhangú felkiál­
tással újból a régi tisztviselőket választotta 
meg. A közgyűlés után a tagok banketten 
ünnepelték az újonnan megválasztott tiszti- ,
kart* * Nagybeteg főgondnok. Mint 
részvéttel értesülünk, bimonffy 
Imre királyi tanácsos, nyugalma­
zott polgármester, a debreceni ref. 
egyház iőgondnoka súlyos beteg. 
A múlt héten meghűlt és mell- 
hártyagyuladást kapott, amely igen 
könnyen végzetes kimenetelű lehet 
reá nézve, tekintettel előrehaladott 
korára.

* Munkás gyűlések. A helybeli mun­
kások tegnap délután két helyen is gyűlést 
tartottak. Az Otthon kávéház termében az 
élelmezési, a Debrecen sörcsarnokban pedig 
a vasúti munkások gyűltek össze. Mindkét 
gyűlésen a tisztikar a múlt év eredményéről 
számolt be a tagoknak.

• Lemondott kösigasgatási gya­
kornok. Kiss József t. b. rendőrlogalmazó, 
aki mint közigazgatási gyakornok se' g 
működött a belvárosi kapitányságnál, u óbb 
a rendőrség bűnügyi osztályához volt be­
osztva, állásáról lemo >dott. vényét tegnap a polgármesternek már be is
nyújtotta.

* A eikoe járd» eebosültje,
A fagyos, síkos járda végzetessé 
vált Bőr Sándor talyigásra. A sze­
rencsétlen embernek 
után a Vígkedvű Mihaly-utoá* 
akadt dolga egy házban, a ház 
előtt az ereszről alacsepegett víz­
ből nagy jég képződött, mely igen 
síkossá és járhatatlanná tette a 
gyalogjárót. A veszedelmes járdán 
sokan elestek már, de senki sem 
olyan szerencsétlenül, mint Bőr 
Sándor talyigás, aki úgy esett el, 
hogy jobb karját törte. A mentok 
szállították a kórházba.

• Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelentet­
ték be a helybeli anyakönyvi hivatalnak i 
Rácz Mária ev. ref. 19 napos, Nagy Gyula 
ev. ref. 24 éves, Feldmann Rezső izr. 10 
napos.

* Felvétel a vakok intézetébe. A
vakok kolozsvári áll. segélyezett országos 
intézetébe a jövő 1907—8-iki tanévre vallás, 
nemzetiség és nemre való tekintet nélkül 
15—20 vak növendék vétetik fel. Felvehe­
tők: 8—10 éves vak gyermekek, akiknek a 
vakságon kívül más testi, vagy szellemi 
fogyatkozásuk nincsen. A növendékek vagy 
fizetők, vagy ingyenesek. A kérvények 
május hó végéig a vakok kolozsvári áll. 
segélyezett orsz. intézete igazgatóságához 
nyújtandók be s mellékelendők: születési, 
orvosi és ujraoltási bizonyítvány, szegénység 
esetén méy szegénységi bizonyítvány. Bő­
vebb felvilágosításokat bárkinek szívesen 
nyújtunk. Kolozsvár, 1907. január hóban. 
Schannon Péter, a vakok intézetének igaz­
gatója

* Még egy nj pénzintézet 
Debrecenben, Vasárnap délután 
többen a városi tisztviselők közül 

i népes értekezletet tartottak, melyen 
j egy uj pénzintézet megalakításáról 
I tárgyaltak. A megjelentek vala­

mennyien kimondották szükségét 
egy oly szövetkezet alapításának, 
mely főrészt a tisztviselők anyagai 
érdekeit volna hivatva támogatni. 
Ezután egy szükebb körű bizott­
ságot küldtek ki, melynek rövid 
időn belül egy teljesen elkészített 
tervet kell bemutatni, hogy az 
intézet minél elébb megkezdhesse 
működését.

* Tímárok társas-vacsorája. Az igaz
érdemnek megkapó szép ünnepe volt az, 
amelyet most vasárnap este rendezett a deb­
receni timárlársulat, ez a régi, szép össze­
tartásban és együttérzésben élő hatalmas 
testület. Népszerű és osztatlanul tisztelt el­
nökét: Sarkady Ferencet ünnepelte a tár­
sulat abból az alkalomból, hogy 25 óve 
szolgálja a timárlársulat érdekeit önzetlen 
szeretettel és hűséggel, előbb mint annak 
tisztviselője, 5 óv óta pedig mint elnöke. 
Azt az anyagi gyarapodást, amit a társulat 
tiarkady Ferenc vezetése alatt elórt, legjob­
ban jellemzi az, hogy a társas-vacsora B 
társulat Hunyadi-utca 1. ez. alatti saját há­
zában folyt le, amivel ma Debrecenben 
egyetlen hasonló testület sem dicsekedhetik.

I
■ "i- selyem és borliö min­

den sziliben i.epl- 
csoiibanszerezhf tiiibe Tisza palotái?.: i. íeleűin 4Ü4. tat .1 elegáns cilinderek oicsdfrh mji£ bárhol.
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Vasárnap este 7 órakor vette kezdetét a 
társas-vacsora, melyen több mint 70 timár- 
mester vett részt Az érkező ünnepeltet lel* 
kea éljenzés fogadta, majd mikor Sarkady 
elfoglalta helyét az asztalfőn, felállott Kiás 
Imre, a társulat pénztárnoka e egyszerűsé­
gében is megkapó, meleg hangon üdvözölte 
a jubiláló elnököt, akinek a társulat által 
készíttetett remekmívű ezüst serleget adott 
át Az ünnepelt meghatottan mondott köszö­
netét a szép ovációért, majd megkezdte ván­
dorúját az ezüst serleg, amely kézről-kézre 
járt Mindenki ivott belőle s nehány szóval 
éltette az ünnepeltet Vacsora után meg­
indult a pohárköszöntők sorozata, amelyek­
ből mind meleg szeretet és tisztelet áradt a 
jubiláló elnökre és a társulat vezető férfUira.
A jókedélyben gazdag, lélekemelő ünnepély 
késő éjfélig tartotta együtt az ünnepeltet és 
ünneplőket

* Tűs a Varga-utcán. Tegnap este 
S Varga-uicán Mogyoróssy Miklós házában 
tűz ütött ki. Egy régi kémény gyuladt ki s 
a tűz már a tetőbe is belekapott. A szél­
vihar veszedelemmel fenyegetett, de szeren­
csére a korán értesített tűzoltóságnak sike­
rült a tüzet lokalizálnia.

* Kossuth-szobor Debrecenben.
A vidéki városok legtöbbjében van 
már Kossuth-szobor, csak éppen 
Debrecenben nincs még. A szobor- 
alap az idén 50,000 koronára emel­
kedett. Most már ki lehetne a pá­
lyázatot is hirdetni, sőt meg kel­
lene állapodni abban, hogy milyen 
arányú szobrot, mennyi költséggel 
akar a város a nagy Kossuth 
emlékének emelni. Debrecen váro­
sának nem szabad kisméretű szo­
borral az ország elé állani, hiszen 
Kossuth Lajos itt élt a nagy idők­
ben, leghatalmasabb alkotását, a 
függetlenségi nyilatkozatot itt hir­
dette ki ; de azt sem szabad el­
felejteni Debrecen városának, hogy 
a függetlenségi harcban az ország 
fővárosa volt. Már most meg kel­
lene állapítani a helyet, ahol fel­
állítják. A legalkalmasabb erre a 
Nagytemplom előtti tér, amelyet e 
célra jóelőre rendezni kell.

• Fáénak a póttartalékosok. A kö­
zös hadsereghez most bevonult póttartaléko­
sokat ebben a dermesztő hidegben a nyu- 
lasi barakkokban szállásolták el. A szegény, 
fiatal emberek 20—24 fokos hidegben dide­
regnek ott. A városi tanács 28 öl fát utal­
ványozott ki a számukra, egyúttal intézke­
dett, hogy a fát ne használják el főzésre és 
irodák melegítésére, mert az a kincstár kö­
telessége, hanem a fát az utolsó hasábig a 
legénység helyiségeinek fűtésére használják. 
Jól tenné a tanács, ha már nem ellenőriz­
heti, tudtára adná a parancsnokságnak, hogy 
megvonja a különben sem kötelező fasegélyt, 
ha nem arra a célra használják fel, amelyre 
a város adja.

* Csalás tengeri hallat Furfangos 
csalásról értesült a hatóság. Az olcsó ten­
geri halat a kufárok összevásárolják, az 
édes vizi halak közé keverik és jó méreg­
drágán adják el a hiszékeny közönségnek.

* Hirtelen halát Hirtelen halt el 
vasárnap reggel a bábaképezdében az alig 
10 napos Feidmann Rezső. Az életerős 
gyermeknek előző napon még semmi baja 
sem volt s másnap reggelre már holtan fe­
küdt. Dr. Berenosy Zoltán, a klinika orvosa 
előtt gyanúsnak tűnt fel az eset s azonnal 
értesítette a rendőrséget, ahol a »yennek 
orvosrendőri felboncolását elrendelték. A 
boncolás vasárnap délután 4 órakor történt 
meg. Mile Pál r. fogalmazó jelenlétében dr. 
Varga Emil és Balkányi Emil orvosok 
közreműködésével, akik megállapították, hogy 
a gyermek halálát bangrésgörcs okozta s 
bűntény nem forog fenn.

* A kés. Veszedelmes eszköz, kivált 
kapatos ember kezében. Rákos József nap­
számosnak sem volt valami különösebb oka 
arra, hogy Lakatos Lajos talyigás fiát, a 16 
éves Andrást bántsa, de a pálinka gőze el­
vette eszét és zsebkésével támadt a gyer­
mekre, akinek a hátába szúrta. A gyermek 
most súlyos betegen fekszik szülei lakásán.
A késeié napszámos ellen a rendőrség meg­
indította az eljárást.

* Betörés a korcsolyákért. Nehány 
gézengúz az elmúlt éjjel betört a Margit- 
fürdő korcsolyaosarnokába s az ott őrzött 
korcsolyákat elemehék. Persze a szívtelen 
emberek azzal mit se törődnek, hogy ezzel 
egy szegény embernek, Marton Lajos jég­
mesternek okoztak kárt, aki felelős a kor­
csolyákért, mert az ő őrizetére voltak bízva.
Á tolvajokat a rendőrség keresi.

* Nagy vonatkésések. Az óri­
ási szélvihar, mely már két nap 
óta dühöng, a vasúti közlekedést 
is nagyon akadályozza. Debrecen 
egész környékén, a debreceni és 
budapesti útvonalon mindenütt 
nagy szélvész van, ami már teg­
nap szokatlan késést idézett elő.
A tegnap délben érkező gyors­
vonat csaknem egy órát késett. 
Ugyanilyen késéssel érkezett be a 
többi Budapestről Debrecenbe jövő 
vonat is. A helyi érdekű vasutak 
is nagy késést szenvedtek a szél­
vész miatt.

* A gyermekestély programmja,
A gyermekcstéiy rendező-bizottsága ma adta 
közre a szombaton, f. hó 26-án tartandó 
estély végleges programmját. E szerint a 
műsoron a végtelenül érdekfeszitő 3 íelvo- 
násos állatvigjátókon kívül a következő szá­
mok foglalnak még helyet. „Megbuktam“, 
monológ, előadja tiaoh Erzsi. „Dalok“, énekli 
Fóti Frida urleány. Tárogatón játszik Sze­
mes Miklós joghallgató és végül ifj. Hegyi 
János és Liohtmann Tódor egy kacagtató 
dialógot adnak eló. A műsort rövid gyer­
mekbál és ezt a nagyok tánovigalma követi. 
Felolvasások közben a középiskolák vegyes 
zenekara ad elő oarneváli zeneszámokat. A 
tánchoz Kis Béla jáiszik. Az estély pontban 
7 órakor veszi kezdetét. A rendező-bizottság 
ezúton kéri fel a vendég közönséget, hogy 
az előadásra pontosan jelenjék meg, mivel 
az elkésetten érkezők csak szünetek alatt 
bocsáthatók a terembe. Jegyek még kapha­
tók Rose Dezső ékszerüzletében, valamint a 
nyelviskolában. (Simonffy-u. 20.)

* Védekezés a* árvíz ellen.
Az idei rendkívül szigorú télnek 
természetes következménye lesz a 
tavaszi árviz-veszedelem. A föld­
művelési kormány, nehogy a ta­
vaszi vizár készületlenül érje a 
folyó-menti vidékeket, az összes 
törvényhatóságokat körrendeletben 
szólította fel a szükséges óvó- és 
előzetes intézkedések megtételére. 
A rendelet megérkezett Hajdú vár- 
mogyéhez és Debrecen városá­
hoz is.

* Elveszett. Tegnap este 6 órakor, a 
Széchényi-utcán egy k csiról elveszett egy 
piros szinti lábtakaró szőnyeg. A beosületes 
megtaláló illő jutalomban részesül, ha Hat­
van-utca 11. szám ala t az utcai lakásban 
átadja.

* Köszönetnyilvánítás. Özv. Har­
sányt Jánosné urholgy 50, azaz ötven ko­
ronát juttatott kezemhez tetszés szerinti 
jótékony célra, melyet én a szegény, szo- 
reucsétlen eiketoémák javára fordítottam. 
Fogadja köazönetemet. Oláh Károly, ta­
nácsnok.

* Valódi oroBzldn-T*dJegyü ári feMntweflel*, 
nyakkendők, harisnyák, illaleaerek »arthinti legr 
olcsóbbak.

* Az amerikai láz. Úgy lát­
szik, állandó rovatot kell nyitnunk 
a kivándorlás miatt. Két nap alatt, 
vasárnap és héttőn, ismét 11 útle­
velet adott ki az alispáni hivatal. 
Kivándorolnak: Egyekről Bene Jó­
zsef, Hajdú Istvánná Domán Er­
zsébet. Hajdudorogról L. Papp 
György, Lakatos Ferenc, Medgyesi 
György, Medgyesi Miklós, Oláh 
György. Hadházról Jámbor Miklós, 
Ráoz Imre, Bariba Miklós. Nád­
udvarról Landesmann Salamon. E 
hónapban már 49 útlevelet adtak 
ki, de e hó végéig még ennyien 
fognak útlevelet kérni, amint a 
községekből és városokból jelentik. 
Tavaly január havában osak 41 út­
levelet adtak ki.

• Női kézitáskák, színházi sálak réín-olcsők 
Bartha Kálmánnál.

• Az olvasó közönség szives figyel­
mébe I Az év végén befejeződnek a folyó­
iratok, az újságok; könyvtárainkban a köny­
vek a sok olvasástól meglazulnak, szüksé­
ges tehát azokat beköttetni, melyeket jutá­
nyosán és csinosan Antalfy Ferenc, könyv- 
kötészete eszközli Piao-utca 31.

• Valódi Jäger gyermek-, női és f&rfl alsó­
ruhák igen olcsók Barthánál.

• Thaisz Arthur, előbb Pongráoz Géza 
paplrkereskedéseben üzletátalakitás miatt 
raktáron lövő régibb dobozos levélpapírok, 
tentatartók, kottapapir, képek rámával, festő- 
minták stb. leszállított áron adatnak el.

• Remek szórme-boák érkeztek Bartha Kálmán
főtéri üzletébe.

• Tüdőbetegeknek megmentője a
törvényesen védett „Sylol11. E csodás hatása, 
kellemes izü gyógyszer megszünteti a köhö­
gést, bámulatos eredménynyel használtatik 
mindennemű tüdőbántalmak, hunit, elnyál- 
kásodás és influenza ellen; az éjjeli izzadást 
teljesen megszünteti, a test súlyát gyara­
pítja. Ára egy üvegnek utasítással együtt 
2 kor. Kapható a készítő, Hajós Árpád 
gyógyszertárában, Arad és Magyarország 
minden nagyobb gyógyszertárában.

Báli legyezők, fésűk, kefék, hajtok, szappanok 
legnagyobb választékban, igen olcsón Mentse Henrik 
újdonságok áruházában kaphatók, Kossuth-utoa 4-dik 
szám alatt

Polónyl ügye rendben.
Lengyel Zoltánt kizárták.
A függetlenségi párt értekezlete.

Budapest, január 21.

Ma tartotta értekezletét az or­
szággyűlési függetlenségi és 48-as 
párt Kossuth Ferenc elnöklete
alatt. „ , ,

Legelőször a Polonyi—Halmos- 
ügyet tárgysíiták. Polóayi a párt eie 
terjesztette az összes aktákat, ame­
lyeket átvizsgáltak és megállapítot­
ták, hogy Halmos János vádja telje­
sen alaptalan.

Először Kossuth Ferenc jelen­
tette ki, hogy ő is meggyőződött a 
Halmos féle vádak alaptalanságá­
ról, majd Pap Elek indítványozta, 
hogy a párt bizalma jeléül jelentse 
ki. hogy Polónyi igazság ügy minisz­
ter ügyét befejezettnek tartja. A 
párt egyhangúlag elíogadta az in-
*,V Eautín gróf Batlb.Tínr Tivadar 
inditvánjoíla, hog, dr W_' 
Zoltánt, aki gyulee*k«n < s a lap
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ban állandóan ellenséges maga­
tartást tanúsított a párt ellen, zár­
ják ki a pártkörből.

Az indítványt egyhangúlag el­
fogadták, mire az értekezlet ve­
get ért.

Lengyel holtán leplez.
Jönnek a szenzációk.
Ugromt és Polónyit támadja.

Budapest, január 21.

táviratok.
Megnyugtatás a sajtónak.
Budapest, január 21. A kópviselőház 

folyosóján ma Polónyi igazságügymmíuzter 
megnyugtatta Szatmári Mórt, hogy csak a 
parazita sajtó ellen nyilatkozott, a^rm 
becsületes sajtót nem bénítja működésében 
Polónyi nyilatkozata jó hatást keltett.

Diák-sztrájk.
Kézdivásárhely, január 21. A 8. gim-

názisták sztrájkja még egyre tart. Az iga 
ffató kizárással fenyegette meg éket, de
dTákok^még* ma se mentek előadásra.

Rendkívül nagy szenzációt keltett egy 
űstilap mai száma, amelyben dr. Lengyel 
Zoltán cikkét közli. A „nagy száj" — ahogy 
őt Ugrón Gábor a „fogatlan oroszlán elne­
vezte — ugyancsak élesen és elkeseredetten 
harap. A „nagy száj“ bebizonyította, hogy 
éles, maroangolásra alkalmas fogai is vannak.

Legelőször is Ugrón Gábort támadja. 
Várta — úgymond — védekezését do ez 
nem történt meg. Hallgatása beösmerés. 
Csodálja a függetlenségi ős 48-as párt maga­
tartását, hogy elnézi Ugront a nemzeti küz­
delem alatt tartott magatartásáért. Hat Ki­
egészíti adatait és bemutatja Ugront.

Biztos adatok alapján állítja, hogyJJg- 
ron a nemzeti küzdelem alatt állandó osz- 
szaköttetésben állott a darabantokkal. 
Sokszor látták Vörös László volt kereske­
delmi ügyvivő előszobájában. A székelyud­
varhelyi vasút érdekében kilincselt nála állí­
tólag, de járt ám másért is: kérte Vöröst, 
ho»y járjon közbe Lányi Bertalan igazság- 
ügyvivőnél, hogy ügyében az ujrafolvételt 
eszközölje és más ügyészre bizassék az. Er­
ről tud György Endre, az akkori iöldmivelcsi 
ügyvezető is.

Nyilvánosan vádat emel Polonyi Géza 
ellen is, nemcsak a régi és újabb dolgokért, 
hanem különösen három ügyben és követeli, 
hogy az esküdtszék eió ái itsák, mert bizo­
nyítani akar.

1. Magáévá teszi a Halmos János vád­
jait és követeli, hogy sajtóbiróság elé állít­
sák. Bizonyítani log.

2. Vádolja Polónyit zsarolással, a 
melyet Beké Erzsivel követett el gróf JSákó 
Sándor, jelenlegi fiumei kormányzó ellen. 
Erről tud gróf Andrássy Gyula belügy­
miniszter, gróf Nákó Sándor és Jeszenszky 
Géza nagybecskereki ügyvéd, akikkel bizo­
nyítani akar.

3. Vádolja Polónyit azzal, hogy i a 
koalíció háta mögött felajánlotta szolgála­
tait Bécsben. E. t bizonyítja azzal a lovel- 
lel amelyet 1905. február 5-én irt a Pécs­
ben tartózkodó báró Schönberger Béláné 
Wallenstein Rózának, akinek kalandos éle­
téről pár hónap előtt hasábokat irtuk a 
budapesti és bécsi lapok.

A levelet és borítékját fénykepmaso- 
latban közli az esti lap. A levelet Fényes 
László hírlapíró adta át Lengyelnek. Hogy 
mikóp került hozzá, az még titok.

Ezt a levelet állítólag a január 26-án 
lezajlott választás után 6 nappal irta Po­
lónyi, amikor vz eg:‘sz ország örömmámor­
ban úszott és a függetlenségi eszme diadalát 
ünnepelte. Polónyi már ekkor ajánlkozott 
Bécsnok. A levélben móltóságos bárónőnek 
szólítja Wallenstein Rózát. Azt szeretné_ ál­
tala tudni, hogy "mit végzett Bécsben Tisza 
István? Tudakolja, hesy Kossuthot fegud- 
iák-e? Kéri a szép Wallenstein Rózát, hogy 
minden nap délután 3 és 6 óra közt telefo­
non küldjön neki értesítést élő szóval és 
tudassák vele, mikor jöjjön.

Ezzel a levéllel bizonyítja Lengyel 
Zoltán hogy Polónyi a koalíció háta mogett 

‘kínálta fd magát Léc: ek ahelyett, hogy a 
fügrretiet.si 'i elvek w-'-uyesüléséort küzdött 
volna. Nvili ágo«, őszinteséget követei, végül 
ujabb leleplezésekkel fenyegetőd zik.

CSARNOK.
Magda.

— Regény. —
Irta: Than Gyula.

(Folytatás.)
Károly bácsi ezalatt megérkezett Er­

dődre s megvitte a legkedvesebb hirt. Nem 
csalódott. Nagy örömet szerzett vele Mag­
dának. aki csak azt nem tudta megertem, 
hogy Dezső miért nem jött rögtön vissza, 
mikor tudta, mikor meggyőződött róla, hogy 
minden rendben van.

Az első nap már az is örömmel töl­
tötte el, hogy Dezső hollétéről tudott, de a 
másik napon már neqi leplezhette, hogy 
bátyja után vágyik. Károly bácsit is addig- 
addig kerülgette, amíg végre rávette arra, 
hogy együtt menjenek fel a fővárosba s együtt 
keressék fel Dezsőt. Az volt a Magda óhaja, 
hogy ha Dezső még nem jöhet haza, leg­
alább 6 megy fel hezzá, hogy lássa, beszel­
jen vele, megölelje s testvéri szeretőiével 
vegye körül.

Károly bácsi nem tudott kitérni Magda 
kívánsága elől s másnap már együtt utaztak 
a fővárosba. A szép leány öröme határta­
lan volt, mikor már a vonaton ültek. Hő 
vágya, óhajtása teljesül. Újra látni fogja az 
ő édes, jó bátyját, a kinél kedvesebb, jobb 
testvér nincs, nem lehet a világon.

(Folyt, köv.)

..........................

y Állandó fóoytÁ

diszmü és ajándék
tárlat.

Fényesen s a mai kor 
kívánalmainak minuen te- 
kintetben megfelelő üzle­
tem berendezésére hívom 
fel a m. tisztelt közönség 
szives figyelmét.

Óriási méretű helyisé­
gemben a legfiinomabb 
Ízlést is kielégítő minden­
nemű áruk, a legválaszté­
kosabb és a legszebb kivi­
telben szerezhetők be,

bámulatos olcsó érban.
Állandó nagy raktár

Majolika, fayeoc, «$ 
cbiQaezQst dísztárgyak-
i r) inrÁnuiGn!/ re ma!/1/íllL

!ä Harrnat-Créms
arcszépitő és bőrápoló kenőca,

mely teljesen ártalmatlan 
és sem higanyt, sem elmet 
nem tartalmaz, a legrövi­
debb idő alatt megszüntet 
mindenféle szeplőt, májfol­
tot, pattanást, bőratkát, 
(mitesser) s bőrbajokat. Ki­
simítja a ráncosodni kezdő 
arcbőrt s azt fehéré, simává 
és Qdévé teszi. — Legjobb 
óvszer a szél és a nap 
befolyása ellen az arcra.
Nem zsíroz, tehát nappal 
is használható. — Hatása 

gyors és biztos.
Egy tégely Harmat-Créme 1 k.

Készítőhelye s főraktár

MIHALOVITS JENŐ gyógyírra
Debrecen, Főpiac 31,, 
városházzal szemben.

;

A Debreceni Újság szerkesitősőge ős Madőhlva-
tala: F6tér,Lamprecht-palóla, az udvarban földszint, 
telefon 141. Hivatalos órák: Reggel S órától 
dóluIán 2 órától este 7 óráig. Este 7 oratot a lap szel­
lemi és anyagi részét illető minden megkeresés a
Debreceni DJsig nyomdájába: Arany Jaoos-utoa 47. az.
dia intézendő.

11 HOLD szántóföld a Nagy Cserén kiadó. Ér­
tekezhetni Csapó utca 105. 431

bői, faltak, virágvázák, »ki
tetű író- s dobányzákészletek.

A legfinomabb porcel­
ánból: kávés, teás, uzsonnás és 
asztali étkészletek,

Mindennemű

asztali üveg készletek
legegyszerűbbtől legfinomabbig.

Evőeszközök
cbinaezüst, alpacca és nickelből.

Asztali és föggőlámpák
óriási választékban.

jftenyasszonyi kelengyék
Midőn a n. közönség 

szives figyelmét felhívom 
emeleti tükör salonjaim 
megtekintésére — vásár­
lási kényszer nélkül — s 
további jóakaratu támoga­
tást kérve

teljes tiszteletté!

Lány Sáiydor,
üveg- és porcéi Ián üzlete

ü Debrecen, Piao és £iatvan-n. sarok.
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Szőnyegek, 
ágy és asztalterítők

fianelltakarók.

Lópokróczok,
bútorszövetek,

ntltakarók splaldek
óriási választékban 

kaphatók 9

gosznay ]. és Társa
színyegáruházaban

Debrecen Kossuth-utca 5.

Is
a

8

8>

Eladó
a Székely János ácsmester és neje tulajdonát 
képező és a Vilmos huszár laktanya mellett 
levő gyönyörű szép nagy úri ház, melyen 2 
elkülönített udvar van, külön kapu bejárattal. 
Hat rendbeli lakosztály, 8 méteres té la isi álló 
Az épület a legfinomabb téglából van építve 
és cement cserép tetővel ellátva. A legkedve­
zőbb fizetési leltotelek. Ára 9000 lit A vétel­
hez elegendő ogy ezer írt. A többi maradhat 
törlesztése« kölcsönnek. Értekezhetni a tulaj­
donosoknál, vagy pedig a Nagy Lajos „Első 
Debrec ni Adasvételtközvolitő Irodájában“ 
Csspé-Ltca 13. szám. _________

Hölgyek figyelmébe!
Megnyílt József kir. hereg utca 15 sz. 

alatt az első női fodrás*terem, hol 
mindennemű kész hnjmunka jutányosán be- 
Bzerezheté. A legújabb divata frizurák fésü­
lésé és hajmnuka ‘-észitós ésigaáiiása elvál-
lnhatik. Kihullott baj meevétetik^— —............

Eladó ház.
Ä Csapó utcai részben, óriási nagy te­

lek, két utcára nyúlik át. Van rajta többrend­
beli lakosztály, igen jó meneteld vendéglő és 
lakatos műhely, — két kocsi szín, istálló hat 
lóra, szivattyús kút, pince stb. Ara 8200 frt. 
Felvilágosítást nyuj a Nagy Lajos Első Deb­
receni Adásvétellközvf titő Irodája Csapó-u. 13

B
csipke-, selyem- és 

giace-keztyük
legnagyobb választékban

Sebőn Sándornál
keztyü, kötszer és orvosi müszertára

Debrecen,
Piac-utca 12. (Stcncinger ház.)

Eladó gyönyörű úri házak
Az egyik a Lorántffy nteában — bárom 

rendbeli úri lakosztálylysl, üvegezett veranda, 
konyha^ kamara, minden lakáshoz világos és 
sötét pince, minden kényelem. Külön nyári 
konyha és mosó konyha. Jó vizű szivattyús 
kút, egészen uj épület, igen nagy telekkel. 
Ára 11 ezer forint.

A másik a Baross utcában levő 8. számú 
ház, óriási nagy telekkel, az udvar egészen 
letéglázva, jó vizű szivattyús kút, külön kert 
szép udvar, szőllő és gyümölcsfák, hár m 
rendbeli lakosztalylyal, minden mellékhelyi­
séggel. A lakásban cserép és vaskályhák, 
^ra 14 ezer forint.

Részletes felvilágosítást nyújt a 
U,„. I Első Debreceni Adásvételt
Hegy l-aJU5 közvetíts Irodája Debre­

cen Csapó utca 13. szám.

ya köszvényben, reumában, ischiasban
szenved, vegyen egy üveg

*26*»« WlesesesBa—fóle

köszvéoyszsszt
mely osuzt, köszvónyt, reumát, kéz-, láb-, hát- 
és derékfájást, kezek és lábak gyengeségét, 
fájdalmakat és daganatokat biztosan gyógyít. 
— Hatása a legrövidebb idő alatt észlelhető. — 

Kapható:
Ha*. JE. MBE.

. . „MAGYAR KORONA" áyógyszertárában.. . 
Győr, Baross-uto*. 24. szám.

Másfél dociliteree üveg ára 2 korona. — 
Huzamosabb használatra való „Családi" üveg 
ára 5 kor., 3 kis vagy 2 „Családi“ üveg rende­
lésénél már bérmentve, utánvéttel küldjük.

LASSLO LSIG3Ä02ÄD
El 1 ATAIIIIAC&TÄÄllltt I VEt fii

REHDELÖ-XRODÁJA:

nagy és kis állatok részéra Csapo-B. 30.

Fsrsasiffra
Bili kelmék,

Ba Lisztok,
Se yom szövetek,

Csipkék,
Keztyük, legyezők

nagy választékban

KONTSEK KORNÉL
női és úri divatáruházában

Debrecen, Kossuth-utca 1. szám.
Kinük kívánattá készséggel küldetnek,

Eladó báz
a Patai telepen, szép kivitelű, jövedelmező uj 
épület, három ntcai és egy udvari lakosztály- 
tyal, minden lakáshoz üvegezett zárt folyósó 
jó vizű szivattyús kút. Kőkerítés. Nagy ud­
var. A tulajdonos eltávozása miatt jutányosán 
megvehető. Bővebb felvilágosítás nyerhető a 
Nagy Lajos tulajdonát képező ,.Elsó Debre­
ceni Adásvételtkőzvetltő Irodában" Csapó-u. 13

Debrecenben, a főtér legforgalmasabb 
helyén egy nagy

I modern üzlethelyiség
I nägy kirakatokkal, alatta levő világos 
Ipinceraktárral azonnal kiadó. Értekezhetni
* Fekete Jakab,

nrl divat üzletében Debrecen.

Jgnac
Az emésztőszervi,- 
hólyag,- vese- és 
nemibetegségek szakorvosa.

Nyáron Horvos Karlsbad ban.
RenDel Jíalvan utca 42, 
Délelőtt 8-10 és 8. u. 2-4.

Honjokkertbeo
az I. járásban ‘eladó 300 négyszögöl termő 
szőllő, igen szép és uj téglaépülettel, cserép­
pel fedve, 2 szoba, konyha, kamara, terasz és 
pincéből álló csinos lakosztalylyal, van hozzá 
fáskamra, sertéséi és az udvarban jóvizü szi­
vattyús kút. Ara 2600 frt. Bővebb felóilágo- 
sitást nyújt a Nagy Lajos „Első Debreceni 
Adásvéti 1 közvetítő Irodája“ Csapó-ntca 13.

am* *9

Oonogán^Somossy
Debrecen, Kisísinplombaalr. ^ 
O.ixsi választék érkezett

valódi Perzsa és 
keleti szőnyegekben'

indiai nyomat — Indiai hímzés 
Parawanok — Papucsok stb.

Japán és perzsa különlegességek j 
Kérjük kirakat hkat megtekinteni.

* l OLCSÓ ÁRAK I

ÖÍGSÓ MZ
eladó igen szép kis ház családi körülmények 
miatt olcsón és kedvezi feltételek mellett a 
Csapó részben (külső utcában) tégla épület, 
cseréppel fedve, szép kis lakosztalylyal, üve­
ges verenda, pince, fáskamrák, sertéséi, jóvizü 
kút, külön yirágós, gyümölcsös és v t mónyes 
kerttol. Vj‘ház. Ara 2600 frti Bővebb felvilá­
gosítást nyújt a Nagy Lajos Első Debreceni 
Adásvételtközvetitő Irodá.ja Csanő-u ca 13. sz.

jltélyen leszállított
árak

különösen kiemelendők:
75 cm. széles Anna flanel métere 17 kr. 
Jó mosó velez és flanelek métere 25., 

28. és 32 kr.
120 cin. széles angol Cheviot 55., 75^ 

80., 90 kr.
120 cm. széles tiszta gyapjú kockás 

Cheviot 70 kr.
1 drb. mosó zofir blúz 70 kr.
1 drb flanel blúz 2 frt. 108
fekete és színes /ér/inyakkenöők
óriási választékban, feltűnő olcsó arban.

Maradékok félárba».
.Szabó Lajos Fiai

vászon, dívái erőoyegirnház.
ia1,1
-őst
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hirdetések.
Levelezés.

„KALAND KIZÁRVA“ lovole van a kiadóba.
„SZERELEM“ címen lóvéi“van a" kiadóba. 
„KOMOLY“ jelivérő levél van a kiadóba.

KOSZT lakással vagy lakás nélkül jó családnál
kapható Jókui-utca 11. sz. a, ________411

BOB-KI! , "()T bármily mennyiségben veszek és 
fölva) II kitűzni és ki préselni. Goldstein 
Mór Mester utca 42. 310

í Rí lakás külön udvarral azonnal kiadó. 
Domb utca 14. _____________ _

' CBÍNOSAN bútorozolt, külön bejáratú szoba 
febr. 1-ro kiadó. Kossuth-utca 58. szám 6-ik
ajtó szám. _

, - S E C E S S I 0 S
Inga és salon órák, pontos 
zsebórák és szép ékszerok leg- 
olnsób. an KÚRIÁN GYULA 
órásnál Debrecen, Piac-utca 43 ^

>•> Misek legolcsóbban jótállással.
* v * ______________________

VILLAMOS jó kar- 
tan tartási bérlet.
Villamos házi csengők,házi 
és magán központi telefo­
né, k, uj berendezések ésja- 
vitások szakszerűen és ol­
csón. Villamos felszerelési

V5 '

:/•
V* ;■

É
I anyagok raktára. Magán tc- 

„ s, lefonokat kölcsön bérlet évi
11L 50 kor. felszereléssel együtt készít 
% ** Debrecen Első Elektrott chnikni Vá- 

ata. h oitívári L. Debrecen Kossuth-u1 1., az
udvarban. ______________ _
MÁRIHNYAKÖTw IPAR VaLLALAT. Haris­

nyák kötése és fejelése felvállaltatik Bony át s 
Emilnél Debrecen, Tisza palota._____  _911S

SAJÁT termelésű martinkai bor litere 30 kr. 
10 li eronkint 26 kr- Szent Anna-ntca 30. alatt
kapható. 1®^

ICeresief.

JO modorú elárusitónő kalap szalonba
tik. Cim a kiadóban.

° felvété-
436

K A LAP vaviáskoz kézi leányok azonnal lelvé-
teínek. Cim a kiadóba.________________435

KOCSISOK és gépkezelő fölvétetnek. Teleki-
utca 100. ___________ _________^

EGY magánosán álló idős nyugalmazott állami 
tisztviselő, magánosán álló müveit úri nőt 
keros háztartásának vitele céljából. Debrecen, 
Vargakori II. járás 72. sz, Ugyanezen ház 
kedvező Kitételek me Tett örök áron eladó. o-O

ö hold szőlőre' képzett Vincellért keres. Trón 
Gyula gyógyszerész Ujfohértón. 379

Eladás.

DBBRBCZBNI ÜJ8A#

SsöMőielepltésre
Eladó 42 kát, hold homok, ezidőszerint szán- 
tóíöld, szöbőtelepitésre kiválóan alkalmas, kö­
zel a vaiesáoz. Ára hoidaukónt 250 írt. Van 

1 rajta ép"' t is és pedig 2 szoba, konyha, fél- 
« .,zor gtb. külön majoros lakás, cseréptetővel 
£ fedvei ú'ivizü kút. Felvilágosítást nyújt a Nagy 
? Lajos AU.i vételtközvetitö irodája Csapó-u- 13 
íj ilyen jrt rosan ritkán juthatunk szollőtele- 
í pi lésre ü lkai más földhöz.

RÜ&IVÉNY
ésG sa z

ellen ezernél több ki­
váló orvos és tanár 
ajánlja és rendeli be­

tegeinek a hires

120

Király-balzsamot
az egész világon ösmorí legjobb gyógyszert,
1 nagy üveg 2. k. — Vidékre 1 üveg 2 K 
65. fiú- 3 üveg 6 K. 65 f. bérmentve utánvétté

Telefon 496. sz. Egyedüli készíts

Grósz jtíagy ferenc
gyógyszerész. Debrecen.

„Arany Egyszarvú" gyógyszertár.

Eladó ház.
A Ha van utcai részen 800—1000 irtot 

jövedelmező 2 tégla épület, cserép és bádog 
fedéssel, van rajta 14 szoba, 8 konyha, 1 sö­
tét, 1 világos lakható pince helyiség és mel­
lékhelyiséggel. Ori3si nagy telek, melyen még 
építhető, jó vizű kút. Ara 14000 forint.

Bővebbet tudat
Ifj. Bojtor Gábor irodája

Bethlen utca 40.

T égláskertbenl
a III. járásban eladó 640 négyszögöl bármire 
alkalmas föld, van rajta szép uj tégla épület 
cseréppel fedve, 3 szoba, 3 konyha és mel­
lékhelyiséggel. Szép udvar, jó vizű kút.

Ara 1900 frt. Bővebbet tudat
Ifj. Bojtor Gábor irodája

Bethlen utca 40.

EGY kisebb csinos füszorüzlot berendezés eladó
' Cim a kiadóba.______________ ___________4_5J„

EGY "jókarban levő gramafon lemezzel jutányos 
arb'in eladó. Rakovszky utca 20.________ 44í

KLADO'a'Vörös utca 18. ház családi körülmé­
nyek miatt jutányosán. Közli a Nagy Lajos 

Első Debreceni Adásvétcltkózvetitó irodain
Csapó utca 13.______ ,________ ______ ”c*

KÖZVETLEN a Kossuth utcai temető mögött, 
Kóuya telep 31. ; z alatt 14 drb fejős tehén 
együtt vagy egyenként eladó. Ugyanott 14 
kát. hold tanya föld Érbe kiadó. Dinnyések­
nek igen alkalmas. 42b

Eladó ház
a Bercsényi utcában, szép kivitelű, jövedel­
mező, uj tégla épülel, cseréppel fedett két 
utcai1 három udvari szoba és konyha, mel­
lékhelyiséggel. Szivattyús kút az, udvar le- 
tóglázva. Ara 5000 forint. Bővebben tudat

Ifj. Bojtor Gábor irodája
Bethlen utca 40.

Telefon 482.
Üzletek, földek, házak, szőlők adás­

vételét közvetíti
Ifj. Bojtor Gábor irodája

Bethlen utca 40.

EGY csinos ház szatócs őzlet trafik és 
réssel eladó. Pesti ut 47.

italmé-
452

lakás bérbeadók figyelmébe!
Különböző lakásokat május hó I-ére 

előjegyez és közvetít v,

Ifj. Bojtor János irodája
Telefon 482. Bethlen utca 40.

libazsír és libabáj
kapható

Jtiesz farkas IMcreskcöőnél
Széchenyi utca 36.

1907. január 22.

Telefon 482b
Házasságokat előkelő körökben, szi­

gorú titoktartással közvetít

3fj. B°jtor Gábor irodája
Bethlen utca 40.

Orosházi Ksnyérsíitőde
8960

és Élelmezési Csarnok
A nagyérdemű közönség kényel­

mére fiók üzletet nyitott a város külön­
böző részein.
Árpádtér 18. sz. a. (Móric-telep.)
Csapó n. 37. sz. a* (Burgondia-u. sarok.) 
Booskay-tór 1. (Ceglédy-ház.) 
Mester-utca 46. (Hortobágy malommal 

szembon.)
Szt.-Anna-ntca 49. sz. alatt.

Sok pénz megtakarítás a háztar­
tásban, a ki az orosházi sütődéből a 
legolcsóbb árakban szerzi be kenyerét.

Miié
légszssz és vízvezetési vállalata

Debrecaa, Pétarla-aiea 19,
Tolofonszám 321.

Légszesz, vízvezeték, angol elosett, 
csatornázás, szivattyú, a legmoder­
nebb fürdőszoba berendezési, gőz­
fűtési, központi vízmelegítő berende­
zések, saját készitményü erős fürdő­
kádak raktáron, kőagyag csövek 
raktáron; épület, bádogos munkák 
jótállás mellett és minden e szak­
mába előforduló javítások szakszerű­
en. gyorsan, jutányosán eszközöltetnek.

Komáim hl
mühangszcrkészító

Főüzlete
Plac-u. 63. Szt.-
Anna-utcáva! szemben.
Fióküzlet Józs. kir, hg. 
utca 2, sz. Saját ház.
Cimbalom vétel­
nél díjtalan taní­
tás. Kitűnő hurok. Iskolahegedük 7 koro­
nától. Nagy vonós hangszer-műhely, min­
denféle hangszerek javítását elfogadom. 

Gramafonok, a világhírű The gramaphoue & Co. 
Typscklter St. D. lemezek. Mindenféle hanfazérek 

részlctilzetésre Is.
Zongora hangolás vidéken is#

Szabó Lajos Fiai cég
-HBi Debrecen. 59—

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát 
hol

Szőnyegek, csipke és szövet 
függönyök, applikált stórok. 

Ágy és asztalterítők, flanel takarók 
Besztercebányai pokrócok. 
Paplanok, matráook 

Kész női- és férfi fehérnemflek 
113 Menyasszonyi kelengyék.
Jutányos szabott árakon beszerezhetik

Kirakataink állandóan a legutolsó dívától tüntetik fel.

Nyomatott a körforgőgépsn a Debrecen! Újság nyomdájában. (Tulajdonos: Than Gyula.)
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